

“醉”不可赦

“红眼摩托”飞向人群 连撞三人一人生命垂危

星报讯(王洪雨 记者 王涛) 10月11日晚,淮南一名男子醉酒驾驶摩托车冲进事故现场连撞3人,造成现场一人生命垂危,一名处理事故的交警大腿骨折,一名现场人员受伤,而肇事者本人也在事故中受伤。

当晚,淮南市潘集区225省道西300米处平圩开发区路段发生一起交通事故,一辆电瓶车与一辆摩托车发生刮擦。因是轻微交通事故,出警的潘集交警大队民警在现场做了调解。

就在双方达成调解协议后民警登记双方信息时,意想不到的一幕突然发生:一辆摩托车突然冲进事故现场,因冲击力过猛,摩托车在撞倒地上的电瓶车后飞向人群,撞倒几人,等众人反应过来后,发现正在登记信息的交警徐希泉、电瓶车驾驶员以及一名现场群众被撞伤,肇事者摔在一旁,浑身酒味,意识不清。周围群众赶紧将被撞的几人送往医院。

昨日,面对交警查问,撞伤几人的肇事者顾某称只知道喝了酒,如何撞到人,如何被送到医院都不知道。“唉!喝得太多了!”当时在现场的辅警陈瑞回想起事故发生时还心有余悸,“车速太快,我听到声音后,刚抬头,车就到身边了,擦着我的身过去的!”

另据了解,被撞电瓶车驾驶员生命垂危,医院已经下了病危通知书,现场处理事故的交警徐希泉大腿被撞断,另一名群众受伤。目前,顾某已被拘留,案件正在进一步处理中。

醉驾酿大祸还想溜 被撞者死死揪住他的衣服

星报讯(左学长 记者 王涛) 10月11日20时50分,庐江县合铜公路与世纪大道交口发生一起交通事故,一辆越野车和一辆电动自行车相撞,车辆受损,2人受伤。

庐江县交警大队民警接警后迅速赶到现场,只见一名老年女性躺在马路上一动不动,路边一名青年男子坐在地上,抱着一个浑身是血的中年女性,女子的手紧紧揪住男子的衣服。

经确定,老年女性当场死亡,中年女性还有生命特征。就在民警和医护人员将伤者转移上急救车时,中年女性苏醒,告诉民警被她揪住衣服的男子就是肇事人。

民警对青年男子进行盘问,发现该男子口中酒味很浓。男子告诉民警,他叫鲍某,肇事时是姐夫丁某开的车,现在丁某不知去向。

为了弄清事实,民警将鲍某控制住,经测试,鲍某血液中酒精含量达到醉酒标准3倍。

就在民警勘查现场时,丁某来到现场,但对肇事一事矢口否认。谎言不攻自破,6个多小时后,醒酒的鲍某交代了肇事经过。当晚鲍某喝了不少酒,结果撞上电动自行车,他下车查看伤者时,中年女性一把揪住他的衣服,让他欲走不能。鲍某见状只得报警,又打电话让其姐夫来顶罪。当丁某赶到现场时,发现鲍某犯下人命大案,哪里还敢顶罪。

受伤中年女性于昨日凌晨去世,目前,庐江警方已对鲍某以涉嫌危险驾驶罪立案。

开这么快,你家人知道吗? 我省9月高速公路“超速王”出炉

星报讯(记者 王涛) 昨日,省交警总队高速支队公布我省今年9月份高速公路超速车辆前十名,这批“超速王”的最高时速都超过了170公里,其中有两辆车为安徽本地车辆。

车号	车速(Km/h)	限速(Km/h)
皖HA2653	179	120
苏CAT066	179	120
苏E35S81	177	120
京N316E9	177	120
豫E37522	176	120
皖AMM581	176	120
苏CZ350X	175	120
沪APW318	175	120
豫KN7777	174	120
豫KDE225	174	120



田守尧: 创建晋东南抗日根据地

星报讯(鲁敏 星级记者 俞宝强) 田守尧(1912~1943)安徽六安人。1931年参加六安河西农民暴动,同年冬参加中国工农红军。1932年加入中国共产党。

抗日战争全面爆发后,田守尧任八路军第一一五师三四四旅687团副团长,参加了平型关战斗。他与团主力在蔡家山谷至韩家湾一带,阻击日军第二十一旅团。他率部向该旅团之二十一联队三大队和辎重队4000余人发起突然进攻,打乱敌人行进序列,并乘乱将敌人分割包围,展开肉搏。战斗中,687团歼敌一个连100多人,夺取汽车20多辆及三轮摩托和大车并其他武器装备。1938年4月,率部参加了晋东南反日军“九路围攻”的战斗,在张店阻击战中,指挥部队勇猛作战,出色地完成了阻击任务。经过田守尧和战友们的共同努力,创建了晋东南抗日民主根据地。1940年5月奉命率部南下华中支援新四军,进入苏北地区,创建苏北抗日根据地。

皖南事变后,田守尧任新四军第三师八旅旅长。1943年,田守尧与新四军三师参谋长彭雄率干部队由海路赴延安学习,3月17日在赣榆县九里乡小沙东黄海海面与日军汽艇遭遇,与敌展开激战,壮烈牺牲。

2014年9月,田守尧入选中国首批300名抗日英烈名录。

人社局职工骗取国家补贴51万 淮北查处5起“四风”和腐败典型案例

星报讯(记者 于彩丽) 日前,淮北市纪委查处5起“四风”和腐败典型案例,并予以通报。

淮北经济开发区管委会规划建设局原副局长任斌非法收受他人财物共计80万元,被判处有期徒刑六年,并处没收财产30万元。

濉溪县五沟镇社会事务办原主任孙学红以其亲属名义申报低保和危房改造资金,骗取资金6.52万余元供个人使用,被判处有期徒刑五年六个月。

相山区渠沟镇油坊村原党支部书记徐孝元侵吞刘东煤矿给付村集体的协调费及其他费用共9.5604万元,被判处有期徒刑三年六个月。

杜集区人力资源和社会保障局原工作人员李占伟向他人索取财物共计23.8万元,骗取国家补贴资金共计51.665万元,对不符合条件的培训人员予以鉴定,致使国家财政补贴资金被套取,被判处有期徒刑十四年。

烈山区烈山镇副镇长魏华控拆违不力,给予其行政警告处分。

安徽省文一点石矿业开工典礼盛大举行



10月11日,文一集团全资子公司点石矿业开工典礼在定远县大黑山矿区隆重举行。永康镇政府领导、集团董事长周文育以及各合作单位代表等出席此次开工仪式并参观矿区。

在开工典礼上,集团副董事长、常务副总裁周文发表讲话:点石矿业作为文一集团在定远投资建设的第三个项目,同时也是集团

2015年巨资打造的重点项目,今天能够顺利开工标志着集团多元化产业转型升级迈出了新的步伐。不仅为集团的长远发展注入了新鲜活力,也将为定远县乃至周边地区的经济社会发展作出突出贡献。希望点石矿业依托定远县良好的投资环境和优质高效的服务体系,顺势而为,强化施工安全管理,营造良好的建设环境和生产环境,确保管理到位、文明

生产,努力实现经济效益、社会效益和环境效益和谐统一。

随后,点石矿业副矿长许一夫致辞,点石矿业从获得采矿权开始即受到社会各界的密切关注,各项工作顺利开展离不开各级政府的大力支持以及集团公司的正确领导。在今后的工作中,矿业将坚持科学开采、以人为本的发展思路;合理化资源配置、打造环境友好型绿色矿山;以“诚信严谨、合作共赢”的经营理念带动当地就业和经济增长。

安全生产工作一直是矿山开采过程中的重中之重,安全生产部部长陆忠球上台宣读安全承诺书,保证将安全生产、绿色发展放在第一位,警钟长鸣,努力营造良好的开采环境。

最后,集团董事长周文宣布开工令,并为此典礼剪彩。在一片礼炮声中,文一点石矿业开工典礼圆满成功。

据悉,文一集团2014年12月26日通过公开竞拍以最高价4.1亿元竞得安徽省定远县永康镇大黑山建筑石料用灰岩矿采矿权,该矿区地理环境优越,交通便利。矿山总占地0.665平方公里,总投资6亿元,属于定远县2015年亿元以上重点工程。建筑石料用灰岩矿备案的资源储量为2055.71万吨,未来将是定远县及周边区域各大工程建设所需石料的主要来源。

2015年9月点石矿业正式取得采矿证,并于2015年10月11日正式投产。该项目具备500万吨的年生产能力,并拥有大型的专属运输车队,两条普料生产线和一条高料生产线。投产后的点石矿业将有序开展矿产资源,营造良性、稳定的采矿秩序,以经济效益推动集团多元化产业转型升级,将资源优势转化为经济优势造福百姓,助推区域经济发展。

